



Вынесен приговор по уголовному делу по факту смерти троих малолетних детей в городе Новотроицк



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летней жительницы города Новотроицка Оренбургской области, которая признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая, являясь лицом, на котором лежала обязанность по соблюдению требований пожарной безопасности, нарушила их, что повлекло по неосторожности смерть троих малолетних детей в возрасте 2, 4 и 6 лет.

Так, обвиняемая, проживая в частном жилом доме по улице Калинина в городе Новотроицке, где ранее произошло не менее двух возгораний, одно из которых по причине замыкания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

электропроводки, самостоятельно осуществила монтаж электропроводки в помещении веранды и в последующем допустила использование временной электропроводки (электрического удлинителя) совместно с электроприборами, имеющими видимые нарушения изоляции питающего электропровода (со следами холодной скрутки).

Кроме того, обвиняемая в период проводящегося в доме ремонта сняла ручки со створок окон дома и убрала их в помещение веранды дома, исключив возможность свободного открывания окон изнутри для эвакуационного выхода, а также отключила установленные 29 декабря 2016 года и 2 января 2018 года работниками отдела по социальной работе администрации муниципального образования город Новотроицк автономные дымовые пожарные извещатели, сняв их с потолков, чем исключила возможность жильцов своевременно обнаружить возгорание и покинуть помещение дома.

2 декабря 2020 года в период с 11.00 часов до 11.45 часов произошло возгорание жилого дома, где на момент пожара находились 29-летняя дочь обвиняемой и трое малолетних внуков, которые вследствие отключения автономных дымовых пожарных извещателей несвоевременно обнаружили возгорание и не смогли совместно покинуть жилое помещение, поскольку выходу из дома через дверь препятствовало открытое горение в помещении веранды дома, а выходу из дома через окна (эвакуационный выход) – отсутствие ручек на окнах, снятых ранее обвиняемой. В результате пожара наступила смерть малолетних от отравления угарным газом.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком один год.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1707102/folder/1048783>